
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

כלכלת בריאות



תוכן העניינים

1 1. משק פתוח

(ללא ספר) 2. התערבות ממשלה  

2 3. אי וודאות



כלכלת בריאות
פרק 1 - משק פתוח
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 משק פתוח:

 שאלות:

 במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת.   Xענף  (1

 כעת המשק נפתח למסחר בינלאומי.  . עקומות הביקוש וההיצע רגילות
 מכאן ש: 

 במשק יתפתח ייבוא, במידה והמחיר העולמי גבוה מהמחיר שהיה   .א
 בשיווי משקל. 

 במשק יתפתח ייצוא במידה והמחיר העולמי נמוך מהמחיר שהיה   .ב
 בשיווי משקל. 

המשק יישאר בשיווי המשקל המקורי ולא יתפתח ייצוא או ייבוא,   .ג
 במידה והמחיר העולמי שווה למחיר שהיה בשיווי משקל. 

 יווי המשקל המקורי ולא יתפתח ייצוא או ייבוא,  המשק יישאר בש .ד
 בכל מקרה. 

 

 ענף הספגטי במשק הישראלי פועל בתנאי תחרות משוכללת.   (2
 . כעת המשק נפתח למסחר בינלאומי.  עקומות הביקוש וההיצע רגילות

 ידוע שהמחיר העולמי שווה למחיר השורר בארץ. מכאן ש: 

 במשק יתפתח ייבוא.  .א
 במשק יתפתח ייצוא במידה ובמקביל יחול שיפור טכנולוגי בייצור   .ב

 ספגטי בארץ.
במשק יתפתח ייצוא במידה ובמקביל תחול עלייה בשכר העבודה בייצור   .ג

 ספגטי בארץ.
במשק יתפתח ייצוא במידה ובמקביל תחול ירידה במחיר רוטב לספגטי   .ד

 )מוצר משלים(. 
 

 

 

 

 

 

 

 

 תשובות סופיות:
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כלכלת בריאות
פרק 2 - התערבות ממשלה

תוכן העניינים

1. כללי  י (ללא ספר)
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כלכלת בריאות
פרק 3 - אי וודאות

תוכן העניינים

1. כללי י 2
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 אי וודאות: 

 שאלות:

צרכן מסוים שונא סיכון. ידוע כי העדפות הפרט מקיימות את עקרונות תוחלת   (1
 התועלת. איזו מהפונקציות הבאות יכולה לייצג זאת:

0.2510U .א W=. 

10U .ב W=. 

210U .ג W=. 

 מהפונקציות לעיל. אף אחת  .ד
 

Uלצרכן פונקציית תועלת מהצורה:    (2 W=  ידוע כי העדפות הפרט מקיימות .
מיליון ₪. קיימת   4את עקרונות תוחלת התועלת. לצרכן בית בשווי של 

  40%מיליון ₪ בעוד שנה וסיכוי של   4.84- שערך ביתו יעלה ל 60%הסתברות של 
מיליון ₪ בעוד   4.5הנדל"ן מציע להתחייב לשלם לו  ביתו לא ישתנה. מתווך  

 שנה ולקבל את הבית לידיו בעוד שנה.  
     האם עליו להסכים?

 

Uלבעל עסק עצמאי יש פונקציית תועלת מהצורה:   (3 W=  ידוע כי העדפות .
₪   10,000הפרט מקיימות את עקרונות תוחלת התועלת. ההכנסה שלו היא  

מס הכנסה. במידה ויעלים את הכנסתו הוא עלול   19%בחודש. עליו לשלם 
בנוסף לתשלום המס   17%ואז יאלץ לשלם קנס של   Pלהיתפס בהסתברות  

 היתפס? הרגיל. הוא החליט להעלים מס. מה ניתן לומר על ההסתברות ל
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